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DB X10

 ɗɅȿɄɌɊɈɋɂɋɌȿɆȺ
Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪ  ....12 ȼ ɟɦɤɨɫɬɶ 80 A ɱ (400 A)
ɋɢɫɬɟɦɚ ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ ɢ ɫɜɟɬɨɜɨɣ 
ɫɢɝɧɚɥɢɡɚɰɢɢ ɩɪɢ ɞɜɢɠɟɧɢɢ ɩɨ ɞɨɪɨɝɚɦ. 
(ɨɩɰɢɹ)

 ɉɈɅɇɈɉɊɂȼɈȾɇȺə ɌɊȺɇɋɆɂɋɋɂə 4X4
Ƚɢɞɪɨɫɬɚɬɢɱɟɫɤɚɹ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɶɧɚɹ 
ɬɪɚɧɫɦɢɫɫɢɹ ɫ ɧɚɫɨɫɨɦ ɫ ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɵɦ 
ɪɚɛɨɱɢɦ ɨɛɴɟɦɨɦ ɢ ɝɢɞɪɚɜɥɢɱɟɫɤɢɦ 
ɞɜɢɝɚɬɟɥɟɦ ɫ ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɵɦ ɪɚɛɨɱɢɦ 
ɨɛɴɟɦɨɦ ɫ ɞɜɭɦɹ ɩɨɥɨɠɟɧɢɹɦɢ ɫ 
ɷɥɟɤɬɪɨɝɢɞɪɚɜɥɢɱɟɫɤɢɦ ɩɪɢɜɨɞɨɦ ɫ 
ɪɟɜɟɪɫɢɪɨɜɚɧɢɟɦ ɯɨɞɚ ɪɭɥɟɦ.
ɋɄɈɊɈɋɌɂ
2 ɜɩɟɪɟɞ          1 ɧɚɡɚɞ
1-ɹ  0 -  6,3 ɤɦ/ɱ     0 -    6,3 ɤɦ/ɱ
2-ɹ  0 -  15,3 ɤɦ/ɱ  0 -    6,3 ɤɦ/ɱ   
Ɉɬɧɨɲɟɧɢɟ ɬɹɧɭɳɟɟ ɭɫɢɥɢɟ / ɦɚɫɫɚ .... 33%

 ɆɈɋɌɕ ɂ ɄɈɅȿɋȺ
Ɂɚɞɧɢɣ ɧɟɫɭɳɢɣ, ɤɚɱɚɸɳɢɣɫɹ (± 7,5°) 
ɧɟɭɩɪɚɜɥɹɟɦɵɣ ɫ ɩɥɚɧɟɬɚɪɧɵɦɢ 
ɪɟɞɭɤɬɨɪɚɦɢ ɜ ɫɬɭɩɢɰɚɯ ɤɨɥɟɫ.
ɉɟɪɟɞɧɢɣ ɧɟɫɭɳɢɣ, ɭɩɪɚɜɥɹɟɦɵɣ ɫ 
ɩɥɚɧɟɬɚɪɧɵɦɢ ɪɟɞɭɤɬɨɪɚɦɢ ɜ ɫɬɭɩɢɰɚɯ 
ɤɨɥɟɫ.  
ɒɢɧɵ ...............................10.0/75-15.3  10PR

 ɌɈɊɆɈɁȺ
Ɋɚɛɨɱɢɣ ɫ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɦɢ ɞɢɫɤɚɦɢ ɜ 
ɦɚɫɥɹɧɨɣ ɜɚɧɧɟ, ɞɟɣɫɬɜɭɸɳɢɦɢ ɧɚ 4 
ɤɨɥɟɫɚ, ɩɪɢɜɨɞ ɧɚɫɨɫɨɦ ɧɚ ɨɞɢɧɨɱɧɨɦ 
ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɨɦ ɤɨɧɬɭɪɟ.
ɋɬɨɹɧɨɱɧɵɣ ɢ ɚɜɚɪɢɣɧɵɣ ɛɚɪɚɛɚɧɧɵɣ ɧɚ 
ɡɚɞɧɟɦ ɦɨɫɬɭ ɫ ɪɵɱɚɠɧɵɦ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟɦ.

 ɊɍɅȿȼɈȿ ɍɉɊȺȼɅȿɇɂȿ
ɋ ɝɢɞɪɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟɦ «load-sensing» ɧɚ 2 
ɩɟɪɟɞɧɢɯ ɭɩɪɚɜɥɹɟɦɵɯ ɤɨɥɟɫɚɯ.

 ɉȿɊȿɆȿɒɂȼȺɇɂȿ ɂ ȼɕȽɊɍɁɄȺ
Ȼɚɪɚɛɚɧ ɫ ɞɜɨɣɧɵɦ ɩɨɥɭɤɨɧɭɫɨɦ ɫɨ 
ɫɦɟɫɢɬɟɥɶɧɵɦɢ ɜɢɧɬɚɦɢ ɫ ɞɜɨɣɧɨɣ 
ɫɩɢɪɚɥɶɸ.
Ƚɟɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɨɛɴɟɦ ɛɚɪɚɛɚɧɚ ..1.685 ɥɢɬɪɨɜ
ɑɚɫɬɨɬɚ ɜɪɚɳɟɧɢɹ ɛɚɪɚɛɚɧɚ ......20 ɨɛ/ɦɢɧ.
ȼɵɪɚɛɨɬɤɚ ɛɟɬɨɧɚ ɤɥɚɫɫɚ S1 ........1,0 ɤɭɛ. ɦ
ȼɪɚɳɟɧɢɟ ɛɚɪɚɛɚɧɚ ɩɪɢ ɩɨɦɨɳɢ 
ɲɟɫɬɟɪɟɧɱɚɬɨɝɨ ɧɚɫɨɫɚ ɢ ɝɢɞɪɚɜɥɢɱɟɫɤɨɝɨ 
ɨɪɛɢɬɚɥɶɧɨɝɨ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɫ ɪɚɡɨɦɤɧɭɬɵɦ 
ɤɨɧɬɭɪɨɦ ɫ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɦ ɛɥɨɤɨɦ 
ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ, ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɵɦ ɜ ɤɚɛɢɧɟ.
ȼɵɩɭɫɤɧɨɣ ɠɟɥɨɛ ɫ ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɦ 
ɧɚɤɥɨɧɨɦ ɢ ɩɨɜɨɪɨɬɨɦ.
1 ɭɞɥɢɧɢɬɟɥɶ ɜɵɩɭɫɤɧɨɝɨ ɠɟɥɨɛɚ ɜ 
ɤɨɦɩɥɟɤɬɟ ɫ ɦɚɲɢɧɨɣ.

 ȼɈȾəɇȺə ɋɂɋɌȿɆȺ
ɋɚɦɨɜɫɚɫɵɜɚɸɳɢɣ ɨɛɴɟɦɧɵɣ ɜɨɞɹɧɨɣ 
ɧɚɫɨɫ ɫ ɛɵɫɬɪɵɦ ɜɫɚɫɵɜɚɧɢɟɦ.
Ɇɚɤɫ. ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ..........160 ɥ/ɦɢɧ.
Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɧɚɩɨɪ .......................... 4 ɛɚɪ
ɋɬɚɥɶɧɨɣ ɪɟɡɟɪɜɭɚɪ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɵɣ ɜ ɥɟɜɨɣ 
ɱɚɫɬɢ ɦɚɲɢɧɵ, ɨɛɳɢɦ ɨɛɴɟɦɨɦ ... 200 ɥɢɬɪɨɜ.
Ʉɨɧɬɪɨɥɶ ɩɨɞɚɱɢ ɜɨɞɵ ɜ ɛɚɪɚɛɚɧ ɫ 
ɷɥɟɤɬɪɨɦɚɝɧɢɬɧɵɦ ɪɚɫɯɨɞɨɦɟɪɨɦ ɢ 
ɫɱɢɬɵɜɚɧɢɟɦ ɩɨɞɚɧɧɨɝɨ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ ɜ 
ɥɢɬɪɚɯ ɧɚ ɞɢɫɩɥɟɟ ɜ ɤɚɛɢɧɟ.
ȼɤɥɸɱɟɧɢɟ ɜɨɞɹɧɨɝɨ ɧɚɫɨɫɚ ɫ ɦɟɫɬɚ 
ɜɨɞɢɬɟɥɹ. ȼɵɛɨɪ ɜɫɚɫɵɜɚɧɢɹ ɫ ɡɟɦɥɢ 
ɩɪɢ ɩɨɦɨɳɢ ɬɪɭɛɨɩɪɨɜɨɞɨɜ ɛɵɫɬɪɨɝɨ 
ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɹ.

 ɄȺȻɂɇȺ
Ɉɬɤɪɵɬɚɹ ɤɚɛɢɧɚ, ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɚɹ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦ 
ɡɚɳɢɬɵ ɨɬ ɨɩɪɨɤɢɞɵɜɚɧɢɹ (ROPS) ɢ ɩɚɞɚɸɳɢɯ 
ɩɪɟɞɦɟɬɨɜ (FOPS) ɍɪ. I.
Ⱥɧɚɬɨɦɢɱɟɫɤɨɟ ɫɢɞɟɧɶɟ ɫ ɷɥɚɫɬɢɱɧɨɣ ɩɨɞɜɟɫɤɨɣ ɫ 
ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɚɧɢɟɦ ɩɨ ɜɵɫɨɬɟ, ɪɟɦɧɢ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ.
Ɉɪɝɚɧɵ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɞɜɢɠɟɧɢɟɦ ɢ ɪɚɛɨɬɨɣ 
ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ ɫ ɷɪɝɨɧɨɦɢɱɧɵɦ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɢɟɦ.

 ɁȺȽɊɍɁɈɑɇɕɃ ɋɈȼɈɄ
ɍɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɡɚɝɪɭɡɤɢ ɫ ɡɚɯɜɚɬɵɜɚɸɳɢɦ 
ɤɨɜɲɨɦ ɢ ɩɨɞɴɟɦɧɵɦɢ ɪɵɱɚɝɚɦɢ, 
ɭɩɪɚɜɥɹɟɦɵɦɢ ɝɢɞɪɨɰɢɥɢɧɞɪɚɦɢ ɞɜɨɣɧɨɝɨ 
ɞɟɣɫɬɜɢɹ. Ⱥɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɣ ɪɚɡɝɪɭɡɨɱɧɵɣ 
ɥɸɤ ɫ ɩɪɢɜɨɞɨɦ ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɦ ɪɵɱɚɝɨɦ.
Ɉɛɴɟɦɧɚɹ ɟɦɤɨɫɬɶ  .................... 340 ɥɢɬɪɨɜ
ɑɢɫɥɨ ɫɨɜɤɨɜ ɞɥɹ ɡɚɝɪɭɡɤɢ  .................. ɨɤ. 4
ɉɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ – ɞɨ 4 ɰɢɤɥɨɜ/ɱɚɫ 

 ɁȺɉɊȺȼɄȺ
Ɍɨɩɥɢɜɧɵɣ ɛɚɤ  .............................50 ɥɢɬɪɨɜ
Ɉɛɳɚɹ ɟɦɤɨɫɬɶ ɝɢɞɪɚɜɥɢɱɟɫɤɨɣ
ɫɢɫɬɟɦɵ  ........................................40 ɥɢɬɪɨɜ
Ɇɨɬɨɪɧɨɟ ɦɚɫɥɨ ................................. 7,83 ɤɝ

 ɆȺɋɋɕ
Ɋɚɛɨɱɚɹ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɨɱɧɚɹ
ɦɚɫɫɚ .................................................2.880 ɤɝ
Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ ɦɚɫɫɚ  .......................5.550 ɤɝ
ɉɨɥɟɡɧɚɹ ɝɪɭɡɨɩɨɞɴɟɦɧɨɫɬɶ  ..........2.670 ɤɝ

 ȽɂȾɊȺȼɅɂɑȿɋɄȺə ɋɂɋɌȿɆȺ ɈȻɈɊɍȾɈȼȺɇɂə
ɒɟɫɬɟɪɟɧɱɚɬɵɣ ɧɚɫɨɫ 
Ɇɚɤɫ. ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ............21 ɥ/ɦɢɧ. 
Ɇɚɤɫ. ɞɚɜɥɟɧɢɟ ......................... 180 180 ɛɚɪ
Ɋɚɫɩɪɟɞɟɥɢɬɟɥɶ ɫ 3 ɷɥɟɦɟɧɬɚɦɢ ɫ 
ɞɠɨɣɫɬɢɤɨɦ ɞɥɹ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɪɵɱɚɝɚɦɢ ɢ 
ɫɨɜɤɨɦ ɢ ɪɵɱɚɝɨɦ ɞɥɹ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɜɨɞɹɧɵɦ 
ɧɚɫɨɫɨɦ.
Ⱥɥɸɦɢɧɢɟɜɵɣ ɬɟɩɥɨɨɛɦɟɧɧɢɤ ɞɥɹ 
ɨɯɥɚɠɞɟɧɢɹ ɝɢɞɪɚɜɥɢɱɟɫɤɨɝɨ ɦɚɫɥɚ.
ȼɫɚɫɵɜɚɧɢɟ ɫ ɡɚɦɤɧɭɬɵɦ ɤɨɧɬɭɪɨɦ 
ɩɨɞ ɞɚɜɥɟɧɢɟɦ ɫ ɦɚɫɥɹɧɵɦ ɮɢɥɶɬɪɨɦ, 
ɡɚɦɟɧɹɟɦɵɦ ɫɧɚɪɭɠɢ.

 ȾɂɁȿɅɖɇɕɃ ȾȼɂȽȺɌȿɅɖ  ɗɬɚɩ IIIA / ɍɪɨɜɟɧɶ 3  
 Ɇɨɞɟɥɶ:  KOHLER ɫɟɪɢɢ 1.903M
  Ɍɢɩ: ɧɚɞɞɭɜɚ    
 Ɋɚɛɨɱɢɣ ɨɛɴɟɦ, ɐɢɥɢɧɞɪɵ:  1.861ɤɭɛ. ɫɦ  - 3 ɜ ɥɢɧɢɸ   
 ȼɩɪɵɫɤ:  ɩɪɹɦɨɣ ɫ ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɦ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟɦ  
 Ɉɯɥɚɠɞɟɧɢɟ:   ɜɨɞɹɧɨɟ, ɫɭɯɨɣ ɜɨɡɞɭɲɧɵɣ ɮɢɥɶɬɪ    
 Ɇɚɤɫ. ɦɨɳɧɨɫɬɶ:   31 ɤȼɬ (42 Ʌ-ɋ)
 Ɇɨɳɧɨɫɬɶ ɪɟɝ. :  31 ɤȼɬ (42 Ʌ-ɋ) a 2.600 ɨɛ./ɦɢɧ   

 Ɇɚɤɫ. ɤɪɭɬɹɳɢɣ ɦɨɦɟɧɬ:   133 ɇɦ ɩɪɢ 1.500 ɨɛ./ɦɢɧ

 Ƚɟɧɟɪɚɬɨɪ:   12 B - 55 A   
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